

## ОТЗЫВ

научного руководителя

на диссертационную работу соискателя  
ДОМНИЧЕНКО РАИСЫ ГРИГОРЬЕВНЫ

на тему: «Разработка полимерных покрытий на основе эпоксидно-акрилатного пленкообразователя с улучшенными эксплуатационными характеристиками», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.11. «Технология и переработка синтетических и природных полимеров и композитов».

Домниченко Раиса Григорьевна, 1968 года рождения, гражданин Российской Федерации, в 1992 г. окончила Донецкий коммерческий институт по специальности «Товароведение и организация торговли непродовольственными товарами» с присвоением квалификации товароведа высшей квалификации по специальности «Товароведение и организация торговли непродовольственными товарами». В 2023 г. была прикреплена к кафедре «Технология органических соединений, переработка полимеров и техносферная безопасность» (с 20.10.2023 г. «Технологии органических соединений и переработки полимеров») Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный университет инженерных технологий» по специальности 2.6.11. «Технология и переработка синтетических и природных полимеров и композитов». В 2023 г. успешно сдала кандидатские экзамены по истории философии, английскому языку и специальности. В настоящее время работает в ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля» в должности старшего преподавателя кафедры товароведения и экспертизы товаров.

Домниченко Раисой Григорьевной подготовлена диссертационная работа на соискание ученой степени кандидата технических наук, при выполнении которой она овладела новыми знаниями в областях, связанных с рецептурой и технологией получения водорастворимых лакокрасочных материалов; особенностями выбора и применения пленкообразователей и наполнителей разной природы, их влияния на эксплуатационные свойства покрытий, использованием современных методов исследования лакокрасочных материалов, проявила настойчивость в решении поставленных задач и умение анализировать информацию и делать выводы.

Основные результаты по теме диссертации изложены в 16 научных работах, 3 из которых - статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ, 13 публикаций в сборниках материалов конференций. Теоретические разработки соискателя, отраженные в различных публикациях, получили одобрение и положительную оценку на научных конференциях, где она выступала с докладом.

Диссертация Домниченко Раисы Григорьевны является законченной научной работой, ее автор достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.11. «Технология и переработка синтетических и природных полимеров и композитов».

Научный руководитель,  
доктор технических наук, заведующий кафедрой  
«Технологии органических соединений и переработки  
полимеров» ФГБОУ ВО «Воронежский государственный  
университет инженерных технологий»  
394036, г. Воронеж, проспект Революции 19.  
Телефон: +7(473)249-92-37,  
E-mail: kaftpp14@mail.ru

Ольга Викторовна Карманова

